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Налогоплательщикам, имеющим зарубежные счета, необходимо
не позднее 1 июня 2025 года представить в налоговый орган отчет о
движении денежных средств и иных финансовых активов по счетам
(вкладам), открытым в банках и (или) иных организациях финансового
рынка (Отчет), расположенных за пределами территории Российской
Федерации за 2024 год. Сделать это можно через личный кабинет
налогоплательщика физического лица.

Физическое лицо вправе не представлять в налоговый орган
Отчет, если одновременно соблюдаются два условия:

1.Организация, где открыт счет, находится в стране, с которой
Россия автоматически обменивается финансовой информацией. В этот
список входят 63 государства и 12 территорий. Также к списку можно
добавить страны ЕАЭС: Армения, Беларусь, Казахстан и Киргизия.

2. Если общая сумма денежных средств, зачисленная на
зарубежный счет либо списанная с такого зарубежного счета за
отчетный год, не превышает 600 тыс. рублей (эквивалентную сумму в
иностранной валюте). Или если остаток денежных средств на таком
зарубежном счете по состоянию на конец отчетного года не превышает
600 тыс. рублей (эквивалентную сумму в иностранной валюте).

Для решения вопроса о правомерности непредставления
соответствующей отчетности необходимо опираться на перечень стран,
с которыми осуществляется автоматический обмен финансовой
информацией, действующий на последний день соответствующего
отчетного периода.

При представлении отчетности за 2024 год следует
руководствоваться актуальным на 31 декабря 2024 года Перечнем
стран, утвержденным Приказом ФНС России от 30.10.2024 N ЕД-7-
17/916@, вступившим в силу 31.12.2024.

В случае отсутствия иностранного государства в вышеуказанном
Перечне, Отчет за 2024 год необходимо предоставлять по всем счетам,
независимо от сумм оборотов и остатков денежных средств на таких
счетах по итогам года.


